

习近平在参观“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”时强调
统一思想凝聚共识鼓舞斗志团结奋斗

坚定全国各族人民 跟党走中国特色社会主义道路 改革开放道路的信心和决心

栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参观展览

新华社北京11月13日电 在庆祝改革开放40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日前往国家博物馆,参观“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”。他强调,改革开放40年来,在中国共产党坚强领导下,中国人民艰苦奋斗、顽强拼搏,用双手书写了国家和民族发展的壮丽史诗,中华大地发生了感天动地的伟大变革。党的十九大描绘了中国发展的宏伟蓝图,只要我们坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党中央决策部署,坚定不移全面深化改革、扩大对外开放,中国特色社会主义一定会迎来更加美好的明天。要通过展览,教育引导广大干部群

众更加深刻地认识到中国共产党、中国人民和中国特色社会主义的伟大力量,更加深刻地认识到我们党的理论是正确的、党中央确定的改革开放路线方针是正确的、改革开放的一系列战略部署是正确的,更加深刻地认识到改革开放和社会主义现代化建设的光明前景,统一思想、凝聚共识、鼓舞斗志、团结奋斗,坚定跟党走中国特色社会主义道路、改革开放道路的信心和决心。

栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参观展览。

下午4时许,习近平等领导同志来到国家博物馆,走进展厅参观展览。展览以坚持和发展中国特色社会主义为主题,紧扣改革

开放40年历程,紧扣改革开放的历史纵深感、群众获得感、发展成就感,安排设计了6个主题内容展区,多角度、全景式集中展示改革开放光辉历程、伟大成就、宝贵经验,展示党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央高举改革开放旗帜、推进全面深化改革、扩大对外开放的战略决策部署,展现党中央将改革开放进行到底的政治魄力和坚定决心。

党的十一届三中全会等反映党中央推进改革开放重大时间节点、重大历史事件、重大决策部署的历史照片,拉开中国农村改革大幕的安徽小岗村18位农民按下包产到户“红手印”的雕塑,长征系列运载火箭、天

宫号空间站等模型,体现40年来经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设历史性成就与变革的实物和资料,呈现全面推进国防和军队现代化、推动全方位对外开放、加强和改进党的建设等图片……逼真的实物模型、详实的图片图表、丰富的视频资料,吸引了习近平等领导同志的目光,他们不时停下脚步仔细观看,听取工作人员讲解,并询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

首届雄安国际健康论坛开幕

11月13日下午,经河北省人民政府同意,由深圳世健公益基金会、中华中医药学会、中国战略与管理研究会主办,河北雄安新区管理委员会、廊坊市人民政府协办的首届雄安国际健康论坛在廊坊开幕。健康医药、人工智能等领域的国内外知名学者、企业家出席了论坛,以“共建共享、人类健康”为主题发表了精彩演讲。

本报记者 杨佳薇

现场: 顶级专业人士交流的平台

会议现场,记者看到,论坛邀请了国内外知名学者,包括诺奖获得者、国际医学大家、中国两院院士。中华中医药学会会长王国强介绍说,健康是民之所望,联合国千年计划和健康中国2030发展纲要,都把人类健康作为一个重要的奋斗目标,随着我国工业化、城镇化和老龄化的发展,健康产业的发展也迎来了机遇与挑战。因此,推进健康中国建设要把预防放到更加重要的位置,加强健康教育和疾病防控,引导群众养成健康生活习惯,同时要有秩序地开展公民健康素养和健康生活方式提升行动,倡导健康文明的生活方式仍是健康管理的中中之重。

论坛现场各位演讲嘉宾各抒己见,聚焦科技创新与大健康产业升级、共享健康、环境变化与人类健康等话题,为现场观众带来了一场精彩的头脑风暴。论坛主办方认为,在我国经济新常态的大背景下发展健康产业有待成为我国经济发展新的增长点,成为全民健康的重要抓手,呼吁更多社会团体、医疗机构、相关企业都积极参与到健康事业的发展中。

论坛执行主席、深圳市世健公益基金会发起人胡祥博士介绍说,在健康领域,创新恰恰是最困难的。因此希望搭建这样一个平台,让科学家、企业家、投资家和政府监管部门的官员对话,让全球大健康领域的顶级专业人士、产业、金融及研究机构人员实现高端对话交流平台,不仅探讨科学技术的创新,还探讨体制机制的创新,从而研判发展趋势,研究政策建议,探讨行业监管,搭建跨界桥梁,推动产学研医链条条务实合作。

亮点:展示科学“工具”和有力“武器”

随着“一带一路”“健康中国2030”国家战略的实施,国内各地纷纷举办论坛讨论健康,“我们这个健康论坛区别于别的专业性健康论坛,不是普通的产业和资本对接,也不是在某一个专业领域内讨论,而是一种跨界的论坛,是对公众的科普和前沿科技交流的碰撞,让不同层面、不同领域的人进行高效的对话,建立高效的机制。”胡祥博士表示,希望通过平台,让大家更加了解全球各个组织机构在卫生健康领域内正在做的事情。

记者在现场看到,论坛关注的话题既有时下比较热门的行业话题,如大数据与人工智能、组学与个性化医学,也有传统的妇女与儿童健康、流行病学与传染病学等话题,涉及范围非常广。胡祥博士介绍说,平台是开

放的,希望各个领域愿意推动全球人类健康并作出贡献的人,或者有思想的人、愿意付出努力的人,能在平台上把他们关注的问题,拿出来讨论,然后通过组织社会资源来解决。

“由于健康医疗产业的特殊性,举办类似的高层次论坛,对于直接引进国际最先进技术,快速提高产业层次很有必要。”王国强介绍说,今天的卫生健康领域,除了生命科学的爆发,还有大数据、人工智能的运用、云计算等铺天盖地袭来——这些都是为我所用的“工具”和有利的“武器”,比如中医药领域,在传承创新中,中医药也要借助于人工智能、互联网、大数据、云计算以及新科技新材料新方法,为中医药的理论阐释和提高疗效便民服务创新成果,实现弯道超车。

未来:打造最具有科技前沿的国际健康论坛

王国强介绍说,河北省内环京津,外延渤海,是京津冀世界级城市群的重要组成部分,当前河北正处于历史性窗口期和战略性的机遇期,京津冀协同发展、规划建设雄安新区、筹办2022年冬奥会等重大国家战略叠加,为大健康产业发展提供了巨大的需求和广阔的空间。特别是雄安新区作为创新之城、未来之城,将在全球范围内吸纳创新要素,聚集发展现代生命科学和生物技术等高端高新产业,辐射带动河北的生物经济发展,推动医药制造业、中医药、医疗服务、健康养老等行业加速向创新链、产业链、价值

链的高端迈进。

“雄安新区的建设目标是中国特色未来城市建设管理之典范,要建设最好的人居环境,健康是必不可少、也是大家共同关心的问题。”胡祥博士介绍说,论坛也将充分发挥雄安新区的自身特色和优势,通过搭建一个高端对话与务实合作的大健康领域综合平台,将雄安健康论坛办成具有全球独立影响力和品牌效应的健康论坛。按照市场化、国际化、专业化的理念,着力打造最具有科技前沿的国际健康论坛,吸引国内外众多优秀企业及行业资源落户河北,共同开启生物经济、健康生活的新时代。



武安:城郊荒地变身生态公园

11月13日无人机拍摄的武安市东山文化公园。武安市东山文化公园原址是一片城郊荒地。近年来,武安市通过实施微地形处理、艺术景观植入等综合措施,在城郊荒地原址上建起了具有生态与景观功能的公园,成为市民和游客休闲游玩的好去处。新华社发

我省上调深度贫困县 失业保险金标准

本报讯(记者杨佳薇)近日,省人社厅、财政厅发布《关于使用失业保险基金支持脱贫攻坚的实施意见》(以下简称《实施意见》)。按照《实施意见》,从2019年1月1日起,深度贫困县失业保险金标准上调至当地最低工资标准的90%。

深度贫困县依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费、上年度未裁员或裁员率低于所在统筹地区城镇登记失业率目标任务的企业,可按企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的60%给予援企稳岗补贴。

《实施意见》提出,将深度贫困县参加失业保险的企业职工,申领技能提升补贴缴费年限的条件,由“累计缴纳失业保险费36个月(含36个月)以上”,放宽到“累计缴纳失业保险费12个月(含12个月)以上”。

《实施意见》提出,吸纳建档立卡贫困劳动力就业并签订劳动合同、依法参加失业保险的事业单位,可按深度贫困县符合条件企业享受同等的园区稳岗补贴政策,其参保员工可按深度贫困县企业参保职工享受同等的技能提升补贴政策。

各统筹地区人力资源社会保障局和财政局要指导深度贫困县做好相关工作,制定具体工作举措,政策执行期限截至2020年12月31日。